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4 FEEE (cellulase, CL) SRHARTHRETEENE
RFIEHPH

BOESE 100 /48 ¥

¥ 0OF : EXNERISLE 2-3 MHE BB AR AR MIUNE

MEZX :

CL (EC3.2.1.4) fFETHHE . HEMZIAN, BERSHEAR IR 4ERIEM, & KA 2N TERE,
it HRT. PROR ST R AR B A5 U i 1 77 o

MEFE:
SR FH TR L (725000 5 CLAHE A PR FH RE T 4 3 B e A = A 1 B S 1) 35

mEEMEENR .
IR BERRA . KRR RS RO L /96 LA BB, UK. IRBRER A AR K .

IR FAYZE R FNEL i -

PREUR: Wik 100mLx1 i, 4°CHRATE;

R Wik 6mLx1 i, 4°CIRTE,

RN WAk 40mLx1 I, 4CIRAE

RA=: AR, 4°CIRTE; IR RTINN SmL 248K R 45mL WRBLER 78 0 VA A .

RN e

1. BB IR0 SN B B S OB N, B0 EFE R R R B R (104 $RHL
AR (mL) J¥ 500~1000: 1 #ELBI CEIL 500 740 BB IIN ImL $REGH0O, 88 75 Ik A5 A 40 B B4t M
(UK, Py 20% 8L 200W, 875 3s, [AFF 10s, 30 K); 8000g 4°CE .0 10min, B ih, Bk BAfr
e

2. AR HEHAFRE (g): REGEF(mL) N 1: 5~10 ELG] CEIRENZ 0.1g A2, I ImL $2H
W, HATUKHBEIH . 8000g 4°CES.Cy 10min, HU i, Bk AR,

3. IM3E CGRO FERL: BRI,

RN ESE:
4R ot R e &
FEA 50 50
Ri— (uL D 90
RA— (uL D 370 370
ZEK (uL D 180 90

37CHEH M 1h J§, 90°C/KIE 15min (5%, PyibKaE5), AHE
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8000g 25°C &0 10min, HX L3, #9E{bin

FELLWR (uL)

140

140

WA= (uL)

260

260

VB5, 90°C/K¥ 10min (5%, BiIE/KAES), #H, B 200 v L EME A% EIEL 96 FLR

W 620nm TWIE A, THHE AA=A MEEF-A WRE . GMIEE & —XRE.

CL EhE:
a ARELAXLaINENHELARMT

1. FrdEgAE R B ET 5N y = 5.018x - 0.0462; x NARAESIKE (mg/mL), y AWIGIHE .

2. M#E G CLIEmiE

AL X B mL M CRD Fa R Lpg &R E SCh— AN B TR
CL 3% 71 (ug /min/mL)= [1000 X (AA+0.0462) +5.018xV ]V F£+T =39.8x(AA+0.0462)

3. ZHf. A ANZEZR T CL V& A1
(D) ZIREAWRETHE

AL E X B8 mg AR OGS EA T A g BEREE O — MBS 71 A .
CL 3% 71(ug /min/mg prot)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV [ i ]+(V FExCpr) +T

=39.8x(AA+0.0462) +Cpr
(2) FEFEAREER 5

BALIE X B g HEVEG B AL 4 1 v g BEMEE SCh— AN 134
CL 3% 71(ug /min /g #£55)=[1000 X (AA+0.0462) ~5.018xV JX & ]+(Wx V FE+V FER) =T

~39.8x(AA+0.0462) +W
(3) 220 v SN o 3 P8 115

FALERE L B 1 TN BB R > B AL A 1 g R AT RE SON AN ) AL

CL 3% 71 (ug /min /10* cell)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV E]+(500xV #£+V FEi) =T

=0.0796x(AA+0.0462)

1000: Img/mL=1000ug/mL; V Ji: RNAKRREAER, 0.6mL; V£ JIAFEAER, 0.05 mL;

VR

TOENIRBUGBAAR, 1 mL; T: JMEAE], 60 min; Cpr: FERFEAFIKE, mgmL; W: FEARE, g 500:

P BRI S %, 500 J9,

b.F 96 FLERHEHITHHE AR T

1. FRUESEAEINE B H T REN y = 2.5090x - 0.0462; x NARMEMIKE (mg/mL), y NBIGAE.

2. MiE G CLIEmE

AL X G mL M CRD Fa R Lpg &R E SO — AN EEE TR
CL 3% 71 (ug /min/mL)= [1000 X (AA+0.0462) +2.509xV & ]+V F£+T =79.6x(AA+0.0462)

3. ZHf. A ANZEZR T CL V& A1k
(D) ZIREAWRETHE

AL X B mg AR OGS BT E | g BEREE SO — A JI AL,
CL 3% JJ(ng /min /mg prot)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV 2 ]+(V ¥ExCpr)=T

=79.6x(AA+0.0462) ~Cpr
(2) FEREAREER 5

BALRIE S B g BV ML 1 u g R E SCN—ANEHS 1 B AL
CL % J1(ug /min /g £ 5)=[1000 X (AA+0.0462)2.509xV s ]+(Wx V FE+V FEE)+T
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=79.6%(AA+0.0462)~W
(3) o401 L4 ff 5 3 o B
SRLIRSE e B 1 N B B IR A B A AR 1 g RERE E SO — AN T A
CL & /1(ng /min /10%cell)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV [ 5]+(500xV FE+V FEE)=T

=0.1592x(AA+0.0462)
1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V [ik: MAEREEF, 0.6mL;  VHE: JAFEAE, 0.05mL; V.
IONFEBCHAAFR, 1 mL; T: R, 60 min; Cpr: FEAREAFIKRE, mg/mL; W: FEAIE, g5 500:
Y B A S 2, 500 TG




